
Annexe 3  
 

Mesure de la satisfaction des participants et spectateurs 
 
Nombre de projets signalés au CDT : 68 

Dont réalisation 2014 : 61 

Nombre de réponses à l’enquête de satisfaction : 47 

Intérêt pour les initiatives : 

Type Nombre 
Très 
intéressé 

intéressé Moyen Faible Nul 

Commémorations 3 67% 33%    

Conférence 1  100%    

Edition 3 33% 33% 33%   

Exposition 8 25% 75%    

NTIC 1    100%  

Patrimoine  9  89% 11%   

Pédagogie 2  100%    

Spectacle 15 67% 13% 20%   

Cumul 42 36% 50% 12% 2%  

  

 


